

В Кулундинском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего при разгрузке железнодорожных вагонов



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, утром 09 июня 2021 года сотрудники одного из государственных унитарных предприятий в Кулундинском районе занимались разгрузкой вагонов со строительными материалами. В нарушение правил безопасности, к выполнению данной работы был допущен мужчина, не прошедший инструктаж по охране труда. При открытии люка вагона, на работника, не обладающего специальными знаниями, при выполнении разгрузочных работ, высыпался щебень, причинив ему телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

В настоящее время следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего, ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1582668>